

Servicii publice de adăpostire a animalelor de pe raza județului Ilfov, ce fac obiect al unui ordin de plasare în adăpost Lot 1 - animale domestice - talie mică (câini); Lot 2 - animale domestice- talie mare (ex. bovine, cabaline, măgari, altele asemenea)

I.D.: 88747354

Data publicarii 31.10.23 Coduri CPV 70333000-4 85200000-1

Pretul estimativ: 805.460,00 RON - 805.460,00 RON
233.830,56 RON - 233.830,56 RON

Descriere: 2. Lot 2 - animale domestice- talie mare (ex. bovine, cabaline, măgari, altele asemenea), Prestare servicii de adăpostire animalelor din Județul Ilfov, conform prevederilor caietului de sarcini, după cum urmează: Cantitățile estimate pentru desfășurarea serviciilor de adăpostire a animalelor care fac obiect al unui Ordin de plasare în adăpost sunt reprezentate de numărul estimat de animale domestice - talie mare (ex: bovine, cabaline, măgari, altele asemenea) care fac obiect al unui Ordin/e de plasare în adăpost, prevăzute în Caietul de Sarcini. Cantitatea maximă estimată: 46 animale domestice - talie mare
Cantitățile maxime estimate se referă la prestarea serviciilor de adăpostire a animalelor care fac obiect al unui/ unor Ordin/e de plasare în adăpost raportat la numărul estimat de animale care fac obiect al unui Ordin de plasare în adăpost. Notă: Cantitatea maximă estimată este reprezentată de totalul animalelor domestice - talie mare care pot face obiect al unui/unor Ordin/e de plasare în adăpost, respectiv 46 animale. Serviciile vor fi prestate pentru cel puțin un animal domestic - talie mare, urmând ca în caz de necesitate, să fie prestate servicii pentru un număr estimat de maxim 46 animale domestice - talie mare, în funcție de Ordinul/Ordinele de plasare în adăpost. Numărul maxim de animale nu este obligatoriu să fie atins ținând seama de caracterul incert al emiterii Ordinului de plasare în adăpost.. 1. Lot 1 - animale domestice - talie mică - câini, Prestare servicii de adăpostire animalelor din Județul Ilfov, conform prevederilor caietului de sarcini, după cum urmează: Cantitățile estimate pentru desfășurarea serviciilor de adăpostire a animalelor care fac obiect al unui Ordin de plasare în adăpost sunt reprezentate de numărul estimat de animale domestice - talie mică - câini - care fac obiect al unui Ordin de plasare în adăpost, prevăzute în Caietul de Sarcini. Cantitatea maximă estimată: 43 animale domestice - talie mică
Cantitățile maxime estimate se referă la prestarea serviciilor de adăpostire a animalelor care fac obiect al unui/ unor Ordin/e de plasare în adăpost raportat la numărul estimat de animale care fac obiect al unui Ordin de plasare în adăpost. Notă: Cantitatea maximă estimată este reprezentată de totalul animalelor domestice - talie mică care pot face obiect al unui/unor Ordin/e de plasare în adăpost, respectiv 43 animale. Serviciile vor fi prestate pentru cel puțin un animal domestic - talie mică, urmând ca în caz de necesitate, să fie prestate servicii pentru un număr estimat de maxim 43 animale domestice - talie mică, în funcție de Ordinul/Ordinele de plasare în adăpost. Numărul maxim de animale nu este obligatoriu să fie atins, ținând seama de caracterul incert al emiterii Ordinului de plasare în adăpost..